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AIANYZMATA

No Sei€ete OT1 : A4 + BI' = AT + BA

Na d¢igete 611 o€ éva TTapaAlAnAdypauuo ABIA ioxUel :

0A+O0I'—0B—04=0

Aivetal Tpiywvo ABIT kal Ta onueia A, E Té€T010 WoTE B4 = T4 kai

TE = BA. Na atrodeicete 611 TO A gival péoo Tou AE.

‘EoTw Tpiywvo ABI, 10 péoo M Tng TmAeupdg BI™ kai Ta onueia A,E, Tétoia

woTe M4 = TA kot ME = BA.Na Ocitete 611 TO A €ival péoov Tou AE.

‘Eotw teTpamAcupo ABITA kail E péoo tou BA.

i) Av yia To onueio M |cxos|:m + MT’ = 2ME va OcigeTe O11 TO ABI'A

gival TTapaAAnAdypaupuo.
i) Av yia To onpeio K ioxuel AB + AT = A4 + 4K, va Ocitete OTI TQ
TuApata BT kal AK dixotopouvrtal.

‘Eotw Ta onueia A,B,I,A,E. Na Seifete 61:AE + BA = B[’ — EA — AT

‘Eotw Ta onueia A,B,IN,AE T€Toia woTe va 10xUEl: AB — AT = AB — ET.

Na d¢itete 0TI Ta onueia A,E oupTriTrToUuy.

‘EoTw TTapaAAnAdypappuo ABIA. Ao TIG Kopu@éc A kal B pépvoupe

AE = B4 ka1 BZ = AT .Na atrodeixBei 6t Ta onpeia Z,IN,A kal E givai

ouveuBeiakd kai o011 Ta EZ kai M'A éxouv Koivo péoo.

Aivetal éva TTapaAAnAoypaupo ABIA kail é0tw O 1O OnuEio TOUAG Twv

dlaywviwv Tou. Av M Tuxaio onueEio Tou eMITTEDOU TOU, VA ATTOBEICETE OTI:

MA + MB + MT + M4 = 4MO.

‘EoTtw 10 TETPATTAEUPO ABI'A Kai To anueio O yia To o1T0i0 IOXUEL:

AT + BO = B4 — TA.Na Ocigete O Ta onueia O,A CUMTTITITOUV.

Av i0X0el MA + 2MB + 3MT’ = NA + 2NB + 3NT', va d¢ifeTe 011 Ta onpeia

M kai N TauTtiCovTal.

70 TIAPAKATW OXAHA gival BA = %ﬁ Na aTtrodeifete 611 X = i(3o’2 +6).
B A r

A
2710 Kavoviko egaywvo ABIT'AEZ va utroloyioTei To didvuopua T4 cav
ouvapTnon Twv AB,BT'. Karémv va uttoAoyioTei To didvuopua BZ.
‘EoTtw TUX@io e¢dywvo ABI'AEZ. Na BpeBei n 6€on Tou onueiou M yia 1o
OTT0i0 |0xU£|W+ﬁ+ﬁ+ﬁ+ﬁ+ﬁ =0.
‘Eotw Tpiywvo ABI" kai A E ta péoa Twv AB,ATl. Av yia Ta onuegia M,P,
IoXUEI OTI AM + 2AB = AAT', AP + kAE = kA4 ME K,AE R,va O¢eiGeTe OTI TO
onueia A,M,P gival cuveuBeiaka.
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Aivovtal Ta onueia A,B,I". Na &¢gi¢ete 611 yia otTo100A1TOTE ONEio M TO
Sidvuopa @ = MA + MB — 2MT eival 0Ta0gpo.

‘Eotw TapaAAnAdypapuo ABIA. Na atrodeixBei 61 o didvuoua

%X = MA + BM + MT + AM eiva o1aBepd, dnAadr avegdptnTo TNG BEong
TOU onueiou M.

‘Eotw TeTpdTTAAEUpO ABI'A kai E,Z cival avTtioToixa 1a yéoa Twv

TAgupwv AB, T'A. Na Beitete 0T1:2EZ = A4 + BT

‘Eotw mmapaAAnAdypapuo ABIA kai P Tuxaio onpeio Tou emmimmédou.Na

OcigeTe OT:PA + PT' = PE + PA.

‘EoTw Kavoviko e¢dywvo ABIMAEZ kai Ta diavuouaTta AB = @ ki BT = ﬁ :

Na uttoAoyioTOUV Ta dIAVUCPATA Ak ﬁouvapTr']oal TWV @Kal

E.KaTémv va deIxOei O AB + AT + A4 + AE + AZ = 6BT.

Aivetai To TTapaAAnAoypappo ABI'A kai ta onueia E,Z 1ng diaywviou Arl,

TéT010 WOTE AE = ZT = iﬁ.

(i) Na ekppdoete Ta dlavuouarta AE ko1 AZ w¢ ouvapTnon Twv
Slavuoudrwy AB = @ kai BI' = §.

(i)Na atrodeigete oTI TO TETPATTAEUPO EBZA €cival TrapaAAnAdypapupo.

Aivetal Tpiywvo ABIT. Na 1rpoadiopioTel To onueio M 1€T010 WOTE Va

ioxUel:AM + 3BM = T'M.

Aivetai To Tpiywvo ABI. Av BM = 2MT,

(i) va amodeigeTe 6T1: AM = ABZZAF’

(if)va BpeiTe Ta K kAl A WOTE va 1oxVel: kAB + AAT = 3AM + BT
Aivetal To Tpiywvo ABI kai éoTtw A, E Ta yéoa twv AB kai Al
avTioToiXwg. Na deixTei oI AE = %ﬁ

Aivetal TetpatAeupo ABI'A. Na rpoodiopioTei 10 onpeio M T€To10 WOoTE
va |0)(U£|:W +MB +MT + M4 =0.

Aivetal Tpiywvo ABIT. Na atrodeixBel o1 yia otrolodftroTe onueio M 10
SIGvUopa & = 3MA — 5SMB + 2MT eival oTafepo.

Av yia Ta pn undevika 6|av00pam a, B,7 10x0el OT:

a+ B + 9 =0 kat|d| = | | ARV OeIxO¢ei 611 Ta @, B ¥ €ival oUyypPauIKd.

Av yia Ta un PNdEvIKA 6|avu0pam a,,B,y IoXUEI OTI:

|| Iyl

a+ ,8 + vy = 0 katld| = va OeixOei 6Tl TO @ €ival ouOPPOTIO TOU ﬁ

Kol OTI TO 3 €ivail QvTippoTIo TOU .

‘EoTw o'z’,ﬁ MN OuyYPOUIKA dlavuopaTa. Av UTTAPXOUV K,A,J,VE RWOTE va

IoXUEl kd + Af = ud + vf, va deixOei 6T K=y Kai A=v. Karommv va
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BpeBoUV oI TINEG TOU XE R, WOTE TA

%= (x+1)d+2Bka® = 3x— 1)@+ 4f va gival GUYYPapIKA.

‘Eotw E,Z Ta yéoa twv AB,BT evog TmapaAAnAoypdupou ABI'A kai M n
TouA TV AZ, AE. Na Oe1xO¢ei ot AM = %ﬁkatm = %ﬁ.

Av 1a onueia I kar A gival d1apopETIKA Kal I0XUoUV AB = 3T/ kai
AT + AB = xT'4, va Bpeite TO X.
‘EoTw TTapaAAnAdypappuo ABIA kai ta onueia E,Z Tng Al' woTe:
AT = 4AE,AT = 4EZ
i. va ocgi¢eTe 0TI To EBZA €ival TTapaAAnAdypapuo
ii. Avyia Ta onpeia K,A 1oxuouv: 24K = Z4, 344 = 4E va OcigeTe OTI TO
onueia K,A,B gival ouveubelakd.
Aivetal TpaméQio ABIA Tétoi0 WoTe AB = @, AT =  kai AT = 2. ‘EoTw
M 1O onueio TOUAG Twv dlaywviwy Tou.
(i) Na ypdayerte Ta dlavuouata A4 ko1 B4 WG YPAUMIKO OUVOIAOUO TWV &
Kal ﬁ
(ii))Av AM = AT xoi BM = uﬁ, va Bpeite Ta A Kal Y.
‘Eotw ta O,A,B,I" yia Ta oTroia 10xUEl 20B + 50T = 704. Na OciteTe OTI
Ta A,B,I" eival ouveuBeIakd.
Av yia Ta onpeia O, A, B kai I ioxUel 6T1: 304 + 20B = 50T, va
aTTOdEICETE OTI:
(i) Na atrodeigete 011 Ta onueia A, B kai ™ eival cuveuBeiaka.
(i)Na Bpeite Tn oxeTikn Béon Twv A, B kai I
‘EoTw OTI I0XUEI 2104 — 10B + O = OB + Aﬁyla KABe A€ R.Na deigeTe
ot 1a A,B,I" eival ouveuBelakd.
Av 10xU¢g1 OTI (K + 2)MA + 3MB = (k + S)W va deixOei 611 Ta onueia
A,B,I" eival ouveubBelaka.
Av yia Ta onueia M, A, B kai I ioxUel: 3MA + 4MB — 7MT = 0.
Aivetal Tpiywvo ABI™ kai Ta M,K péoa Twv BINLAIT avtioToixa. ‘Eotw
etmiong Ta onueia N kai P tétola woTe AN = gmmﬁ = %ﬁ Na
ypagei To didvuoua NP cav YPOUMIKOG ouvOUaouodS TwV AB, AT, BT.
2¢€ éva Tpiywvo ABI tTaipvoupe otnv TTAeupd Al' onpeio A T€To10, WOTE
va eival A4 = gﬁ Av E ¢ival To péoo Tou BA kal pEpoupe A7 | AE, va
O€igeTe OTI TO Z €ival To p€oo NG TTAeupdg BI'.
Av ol dlavuouaTikéG Béoeig Twyv anueiv A, B, I kal A gival avTioToixa &, E
46 — B ka1 @ + 23, va Seicete o11: AB || T4.
AivovTal Ta dla@opeTikG anueia A, B kai a, ﬁ Ta avrioToixa dilavuouara
Béong autwv. Av IO0XUEl 3AT + 2T'B =0, va Bpeite
(i) To didvuopua Béong Tou onueiou I Kal
(i))Tn oxeTik Béon Twv onueiwv A, B kai I
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Av 10 SIGvuopa ¥ gival povadiaio kal @ = 27 — 33 ka1 § = 5% — 23, va
aTTOBEICETE OTI Tal SIGVUCHG § = 2@ — 3/ €ival QvTipPOTIO TOU ¥ KAl VO
Bpeite TO YETPO TOU BIAVUCHUATOG .
Av 04 = &, OB = 3 ka1 OT = 6§ — &, va BeiceTe 0TI Ta onpeia A, B kai I
gival ouveuBeIaka.
Av o1 diavuopaTtikeég B€oeig Twv onueiwv A, B kai I wg TTpog onueio O
gival avTioToixa @ + 8, 2@ + 35 Kai 5@ + 9, va amodeiete 6Tl Ta onpeia
A, B kai " eival ouveuBelaka.
Av T1a diavuopara B€ong Twv onueiwv A, B kai I wg mpog 1o onueio O
eV =a+ S +7, 5 =23+ 3f + 47 ka1 Z = 4@ + 75 + 107 avrioToixa,
va atrodeigeTe 0TI Ta onueia A, B kai [ eival cuveuBeiaka.
Aivetal TrapaAAnAdypaupo ABIA kai &, ﬁ Kal ¥ Ta dlaviopaTta B€ong Twv
onueiwv A, B kai I wg mpog 10 onueio O avtioToixa.
(i) Na Bpeite 10 diavuopua BEong Tou onueiou:

a)A

B) E, 10 otroio €ival To péoov Tou AA

Y) Z, yia TO OT10i0 I0XUEI 247 =7T.
(i)Na atrodeigetal 61 Taonueia B, E kai Z ival ouveuBeiakd.
Aivetal Tpiywvo ABI™ kai Ta diaviopata Béong &, E KAl ¥ TwV onueiwy A,
B kai " wg 1Tpog 10 onueio O avrioToixa.
(i) Na Bpeite ouvapTioel TWV &, f Kai 7 T SIGVUoHa BEoNC:

a) Tou onueiou E yia 1o o1T0io 1I0XUEL: 3AE = AT

B) Tou anpeiou A tTou gival péoov TnG diapéoou AM.
(i)Na atrodeigete 611 Ta onueia B, A kai E gival ouveuBeiakd.
Aivetai Tpiywvo ABI™ kai Ta onueia AE,Z T€Toia woTe va 10XUE
Al = gﬁ AZ = %ﬁ,ﬁf = BT'. Na ekppdoeTe Ta diaviopata AE, A7

OUVapPTHOEl TWV AB,AT. Karémv va OcigeTe OTI Ta onpeia AE,Z givai
OuUVveUBEIaKA.
Aivetal Tpiywvo ABI™ kai n didpecog 1o AM. MNavw ota TpRuara AB, AM

kal Al Traipvoupe Ta onueia A, E kal Z avtioTolxa woTe A4 = %AB,

AE=§AMKmAZ=iAR

(i) Av AB =@, Al = E Va eEKQPACETE GUVAPTACEI TWV & KAl E Ta
dlavuouara AE Ko AZ.

(ii)Na atrodeigete 611 Ta onueia A, Z kai E gival ouveuBeloka.

Aivetal Tpiywvo ABIT kal To péoov Z tng diapéoou Tou AM. Av AB = &,

AT = ﬁ Kal yia Ta onueia A kal E 1ox0eEt: A4 = 34B xai AE = %ﬁ

(i) Na eKppAoETE CUVOPTHOEI TwV @ Kal B Ta diaviopaTa AE kai AZ.
(ii)Na atrodeigete 611 Ta onueia A, Z kai E gival ouveubeiakd.
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Av 10xUEl AK + 3BK — 2BA = BA + 34AM va OeixO¢i 6T Ta dlavuouarta
AK xaKMeival opoppoTra.

‘EoTtw Tpiywvo ABI kal Ta onueia AE,Z woTe A4 = 2AB,BE = ABI',TZ =
Aﬁ.Nag OeIxBei 6T Ta Tpiywva ABIT kal AEZ €xouv T0idIO KEVTPO
Bdapoug.

Aivetal Tpiywvo ABI kai A",B",I"" 1pa péoa Twv BIM,AINLAB avrioToixa.Av
G 10 BapukevTpo Tou Tpiywvou ABI va deixBei 61 yia kaBe onueio M:

o) MA + MB + MT" = 3MA + 2AA’ = 3MB + 2BB’ = 3MT + 2I'T’
B)GA + GB + GI' = GA' + GB’ + GI”’

V)MA + MB + MT = 3MG

Av G kal G” gival Ta kévTpa Bdapoug Twv TeTpagdpwyv ABIA kat A'BT A",
va a1TodEigeTe OTI aAnBeUel n 1I00TNTA:

—)—)—)—)

AA + BB +TT' + 44" = GG’

a) Av @, B, Xeival o1 IaVUCUATIKEG OKTIVEG TWV ouvsueacho’ov A,B.M

avTioToIXa Kal IoXUEl OTI % = % va OeIxOei o1 X = datep v ps 0edopévo
o1 T0 M gival onueio Tou sueL'Jypappou TuApaTog AB.

(A4B) _
ar)

E0WTEPIKAG OIXOTOUOU Al WG YPAPMIKOG OUVOUQOHOG TWV AB,AT.

B)Av og Tpiywvo ABI cival — va ypagei To didvuoua TNG

Av q, E Kal 2d — 35 o1 OIOVUOMOTIKEG AKTIVEG TwV onueiwv A, B kai I
QVTIOTOIXO WG TTPOG TO onueio O, va ekPpaoeTe Ta diavuouaTa AB, AT
kai B ME TN BonBeia Twv @ Kal E

Av oT0 dITTAaVO oXnua gival % X % va ypdyeTe 10 SIAVUCHa X WG

VPAHHIKO GUVBUATHO TwV &, .

‘Eotw KA 800 d1a@opeTIKA onueia Kal oI oX£0€Ig K+A+u=0,

kKA + AKB + uﬁ = 0 ka1 kA4 + AAB + uﬁ =0.Na atmmodeixBei 6T av
IoXU0OUV U0 aTTO TIG TTAPATTAVW TTPOTACEIG IOXUEI KAl N TPITN.

‘EoTtw Tpiywvo ABIT kal onueia AE T€Toia woTe Al = kAB + AAT,

AE = 2AB + kAT Na OeixBei 6T AE| BI'.Katotmv va Bpebei n oxeon
METALU TWV K,A woTe Ta onueia B,IN,AE va oxnuaTti¢ouv
TTAOPAAANAGYPAUUO.
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Av Ta S1I0vUONaTA &, §, Eival avé SU0 N CUYYPAPHIKG KAl I0XUOUV

@l (B +7),B 1l (@—27) va deixei 61 7 1l (@ — 28).

‘EoTtw TeTpdtrAcupo ABIA kail onueia E,Z T€T010 WOTE AE = AEB «Ka

AZ = AZT'. Na OeIxBei 611 Ta péoa Twv AAEZ,BI gival cuveuBeIaka.
‘Eotw mmapaAAnAdypappuo ABIA kai Ta onpeia E,Z TéTo10 WOoTE va
IoxUouv BE = %ﬁ kai ['Z = %ﬁ Av M givail To onueio Toung Twv BZ kai

AE va ypa@ei To SIvuopa AM w¢ YpauuIKoS CUVSUAOUOS Twv AB Kal
A4
‘EoTtw mapaAAnAdypapuo ABIA kail E onueio yia 1o o1roio ET = kBE .Av
M eival To onueio TopNg Twv AE kai BA va deixBei 011 1I0XUEL:
(k+2)AM = AL + (x + 1)AB.
‘EoTw TTapaAAnAdypappo ABIA 1Tou o1 TTAeupég Tou AB kail A T€uvovTal
oo E kai ol Bl kai AA tépvovtal 1o Z. Av EA = @,EB = kd, E4A = f kal
ET = Ad TOTE:
a) Na ek@PaoTOUV GUVOPTACE! TWV &, ﬁ K, A Ol DIAVUOUATIKEG AKTIVEG WG

TTpog 10 E TwVv péowv Twv BA, Al kail EZ.
B) Na atrodelxBei 611 Ta Tpia autd péoa cival ouveubelokd.
Aivetal Tpiywvo ABI kal onueio A Tng EuBeiag BI" woTe Ta A kai " va
BpiokovTal ekatépwBev Tou B kai va 1oxvel: 3BA = 2BIC. Av AB = @ xal
AT = E va ekppdaceTe TO dIAvuoua Al OUVAPTANCEl TWV @ Kal E
Na atrodeixBei 6T Ta UBUYPANPA TUAUATA TTOU CUVOEOUV TA HECT TWV
aATTEVAVTI TTAEUPWYV KAl T HEOA TWV OIAYWViwV EVOG TETPATTAEUPOU
dixoTououvTal.
‘Eotw mTapaAAnAdypapuo ABITA kal anuegio P T€T010 WOTE PT' = —2PE.
Na deixBei oI AP + BP + AP = 24B.
AivovTai Ta Siaviopata PA, PB, PT. Av 2PA — 3PB + PT' = 0, va deigeTe
ot Ta A,B kai " eival ouveuBeiaka.
‘EoTtw TeTpdtrAcupo ABIA kai K,AM,N Ta yéoa Twv TAeupwyv Tou. Na
atrodeixBei 611 To KAMN eival rTapaAAnAdypaupo.
Av K kai A gival Ta péoa Twv TAsupwv AB kai T'A Tou TTapaAAnAdypauou
ABI'A, va deixtei 611 o1 AA kai TK diaipouv 1n diaywvio AB o€ Tpia ica
HEPN.
‘EoTw Kavoviko e€dywvo ABIAEZ. Na deixBei OTI:

AB + AT + Al + AE + AZ = 3A4.

Aivetal Tpiywvo ABIT. Na TpoodiopioTei onueio M T1€To10 WOTE va I0XUEI
MA + MB + MT = 0.
Aivetal Tpiywvo ABIT kal onpeia AE,Z yia Ta o1T0ia 1I0XU0UV:
Al = %@ﬁ = %ﬁﬁ = %ﬁ. Av AB = @ ka1 AT = § Vo eKQPATETE TO

dlavuoua AE ko1 AZ OUVAPTACEI TWV & Kal E TNV ouvéxela va OeiteTe
o1 T0 AAEZ gival TTapaAAnAGypaupuo.
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Av 10xUel OTI 2MA + 3MB — 5MT = 0 va O¢iteTe 6T T onpeia A,B,I eival
OuVEeUBEIaKA.

Aivetal Tpiywvo OAB kai onueio I'. Av 1oxU€g1 OTI O = (1 — k)04 + kOB
va deitete 61 T A,B,I" gival ouveuBeiakd.

Av 1oxUEl OTI 244 + 3BA + 2MB = AK + AM + BK, va atrodeixOei 611 QU
6|av00pamﬁ kat KM eival avTippoTra.

a)EoTtw OTi xkOA + 10B + MW =0 ME K+A+u=0 kai |k| + |A]| + |u| # 0. Na
OceIxBei 6T Ta onueia A,B,I" gival ouveuBeIakd Kal avTiIoTPOPWG.

B) Av 10xUel (1-ouv2a)04+(20uv?a)0B-201'=0, va deixOei 6T Ta onueia
A,B,I" eival ouveuBelokd.

‘EoTw TO hN UndevIkO didavuoua AB Kail 10 onueio I T€T010 WOTE Va
1oXU0UV : AI' = AABkai BI' = uAB. Na deixei 611 A-u=1.

‘Eotw Tpiywvo ABI" kal onueia AE yia Ta otroia 1oxUEl OTI

AA = ABT'xat BE = kAT, 610U K, A€ R — {0} pe KA=1.

a) Na deixBei 611 Ta onueia AE,I" eival ouveuBeiakd.

B) Na BpeBouv ol TIEG Tou A waoTe To [ va unv avAkel oT1o TuRua AE.
‘Eotw mmapaAAnAdypapuo ABIA kai Ta onpeia E,Z Té€To10 WOTE va
IoXUoUV AE = kA4 ka1 AZ = AAB ME K,AE R — {0}. Av gival % +% =1, va
atrodeixBei 6T Ta onueia E,IN,Z sival ouveuBeiaka.

AivovTal Ta un ouyypauuika avé duo diaviouaTa a, ﬁ,)?. Av 1o)Uel

@l (B+7)B1(@+7P)v.6.07 1l (@+p).

‘EoTtw Tpiywvo ABI™ kai n diduecog Tou AM. 'EoTtw onueia AE,Z TéToia
woTe A4 = %Eﬁ = 3ET ka1 AZ = ZM. Na OcigeTe O T OoNpeia AE,Z
gival ouveuBeIaka.

1—

‘EoTtw TTapaAAnAdypauppuo ABIA kai onpeia E,Z Tétoia woTe AE = EAI"
ka1 AZ = A44. Na BpeBei 0 A€ R — {0} av Ta onpeia B,Z,Ecivai
OuUVveUBEIaKA.

Aivetan tetTpdatmAeupo ABIA kai Ta K, A TETOI0 WOTE va I0XUOUV AK = 3KB
kai A4 = 34T. Na Ocitete O Ta pé€oa Twv AA, KA kai BI™ gival

OuveUBEIaKd.
‘EoTtw Tpiywvo ABI kal onueio M yia To o1T0io 1I0XU0UuV:

AM = 2AB + pAT ko1 BM = AAT + uBA. Na Seix0ei 611 To M gival péco
™ BI'.
‘Eotw mmapaAAnAdypappuo ABIA kai ta péoa E,Z Twv AB,BIM avrioToixa.
Av M 10 onpeio Topng Twv AZ, AE va deixBei oTi:

AM = EAZ Kat AM = EAE
‘EoTtw Tpiywvo ABIT kai Ta onueia AE T€T010 WoTeAd = gﬁﬁ = %ﬁ

Av K 10 onpeio TouAg Twv BE kai M'A va deixBei 6T AK = gﬁ + iﬁ
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‘EoTtw TeTpdTTAcUpO ABICA Kai Tuxaio onueio M. Av U = MA + MB kai

B = MT + MAva BpeBei 0 YEWPETPIKAC TOTTOC TwV onueiwy M yia Ta
oTToia €ival

Q) U avTipPOTIO TOU V B)lu| = |v].

Aivetal TrTapaAAnAdypaupo ABIA kai éoTtw E,Z Ta péoa twv mAeupwyv BIK
kai FA avtioToixa. Na Seigete 611 AE + AZ = %ﬁ

‘EoTw Tpiywvo ABI kai To onueio K 1ng BI' woTe va 10xUEl :

AK = xAB + (x — AT, x € R. Na BpeBei o x kai va deifete 6T AK = AB.
Av 1oxUEl N 100TNTa AK + 3BK — 2BA = BA + 34M, va OcigeTe OTI TA
onueia K,A,M gival cuveuBeiaka.

Aivetal Tpiywvo ABI™ kai n diduecog AM. Av SA4 — 34T = 0 kal

AE = 3EM, va atrodeigeTe 611 Ta onueia B, A kai E €ival ouveuBeiakd.
‘Eotw Tpiywvo ABIM. Na BpeBei To onueio K Tou €TITTESOU TOU TPIYWVOU

Té1010 WOTe: 2KA — KB — 3KT = 0.

Aiverai Tpiywvo ABIT kar AM d1aueoog Tou. Av I0XUE! KAB + AAT =
3BT + 24M, va BpeiTe Ta K KAl A.

Av 1o0XUel 304 — 80B + 50T = 6,

va atodeigeTe OTI Ta onueia A, B kai I eival ouveuBeiakd Kai

va Bpeite TN OXeTIKA Béon Twv A, B kai I'.

Aivovtai Ta dlaviopata 04 = @ + B + 7, 0B = 5@ + 35 + 47,

OT = 13@ + 78 + 107. Na dei€ete 6T 10 onpeia A,B,T™ ival
OuUVveUBEIaKA.
Aivetal To KupTO TETPATTAEUPO ABIA Kai éoTw M,N , Ta péoa Twv
mAcupwv AA kai BIM avtioToixwg. Av 2(MN)=(AB)+("'A), va deigete 611 TO
ABTA gival Tpatédio i TrTapaAAnAdypaupo.
Aivetal Tpiywvo ABI pe 4B = @ + f, AT = 5@ + 9 ka1 onpeio P Tou
ETTITTEOOU TETOIO WOTE VA IOXUEI AP =2d + SE, va dgigeTe OTI TO onueio P
gival onueio TG BI'.
Aivetai Tpiywvo ABI™ kail éoTw A 10 yéoo 1ng AB, E onueio Tng Al 1€T010

wote AE = 3ET kai P 10 péoo Tou AE. Na ekppdoeTe 10 AP WC YPAUMIKO

OuvOUOOHO TWV AB,AT.

AivovTal Ta SIaviopaTa dxaif. Av yia Ta SIOVUoUATA dkat B I0XUOUV:
20 + 14 = 216G + ¥ ko 30 + 59 = 6d — 48

va Ogitete 6T Ta dlaviopaTa Ukal U ival avTippoTra.

Na amodei€ete 611 Ta dlaviopaTa ¥ = %& - %E +7 Kal

U=2d-— gﬁ + 4y €ival GUYYPAUUIKA.

=4 4 -

Na atrodeitete 6T Ta dlavUouaTa v = 2a — B + -y Kal U =

<

B+

-
a —

N W

w
W

gival ouyypauuIKa.



104. Aivetai teTpdywvo ABITA pe TAeupd 2a.
a) Na Bpeite To onueio O yia To OTT0iO I0XUEL: 240 + AB—AT' =0
B) Na Bpeite TOV YEWMETPIKO TOTTO TWV onueEiwv M yia Ta otroia 1I0XUEL:
|2MA — MB + MT| = 2a
105. Aivetal Tpiywvo ABT kai n 8idpecog Tou A pe [T4| = 3. Na Bpeire 10
YEWUETPIKG TOTTO TwV onueiwv M woTe 3|MB — AB| = |MA + MB — 2MT|.
106. Aivetal teTpAdtmAcupo ABI'A. Na BpeiTe TO YEWMPETPIKO TOTTO TV ONUEIWV
M Tou eTTITTEQOU YIa Ta OTTOIa IOXUEL:
MZ + MB| = |MT — M4|.

107. Aivetal TapaAAnAdypauuo ABIA. Na Bpeite TO YEWUETPIKO TOTTO TwV
onueiwv M Tou €TITTEDOU YyIa TA OTTOIA IOXUEL:
|MA + MT' + 2M4| = |MA + MT — 2M4|.
108. Aivetal tetTpdirAeupo ABI'A. Na Bpeite TO YEWUETPIKG TOTTO TWV ONUEIWV
M Tou eTTITTEQOU yIa Ta OTTOIA IOXUEL:
|MA + MB| = |MT' + M4|.
109. Aivetal Tpiywvo ABI. Na Bpeite TO YEWPETPIKG TOTTO Twv onueiwv M yia
Ta oTroia 1oXUel: AMT — AB = - 1)@.
110. 'EoTtw Tpiywvo ABI kai A péoov Tou AB. Na Bpeite TO YEWUETPIKO TOTTO
Twv onueiwv M, yia Ta oTroia 1Io0XUEl:
MA + 2ATB = AM + 224B.
111. Aivovtail Ta onueia A(-4,-2),B(-1,3) kau I'(2-a,+1). Na BpeBouv:
a) O1 atmrooTtdoeig Twv A,B,I" amrd Toug Agoveg.
B) Ta cuppeTPIKA Tou M WG TTPOG TOUG AEOVES XX ,YY -
y) Na utroAoyioTouv Ta 0,3 WOTE TO CUPMETPIKO Tou [ w¢ TTpog B va
OUTTITITEI JE TO CUMMPETPIKO TOU A WG TTPOG ToV agova XX -
112. 'Eotw diavuopa @=(A>+A-2,A%+5\+6). Na BpeBolv Ta AER, WOTE:
a)@=0, PB)a@=0kaidll xx', V)@ # 0 ka1 @ || yy'
113. Z7o emitredo Oxy divovral Ta onueia A(2,0) kai B(3,2). Na utroAoyioeTe
TIG OUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNS [ Tou TTapaAAnAoypdupou OABI .
114. Aivovtal Ta onueia A(-1,2) kai B(-3,0). Na Bpeite onueio I Tou emmimrédou
Oxy 11010 WOTE TO TPiywvo ABI™ va eival IcOTTAEUpO.
115. Aivovtal Ta dlaviopara @ = (4, —2) Kal ,§ = (—4,3). Na BpeBei 10
dIdvuova ¥ £T01 WOTE:
Q) =a+pB, B)20—3d+2B=0,y)d opdppoto Tou @ kai 5] = |B|.
116. Aivovtal Ta diavuopata U = (3x,3) kol ¥ = (—4, —x).
a) Na BpeBouv ol TINEG Tou XER , WOTE TO U + 27 va gival OJOPPOTIO TOU
3u + 5v.
B) MNa Trolég amd Tig Trapatrdvw TINEG TOu XER eival To U avTippoTTo Tou

-

V.



y) MNa v Tapamdvw Tiyr Tou X, va Bpebei diIdvuoua GUypauUIKO UE TO U
TTOU Va €XEl HETPO TO WICO TOU |7].

117. Aivovtal Ta onueia A(2,6) kai B(8,-4). Na Bpeite onueia M,N Té€Tola woTe
va 10XUouV AM = 3MB ka1 AN = —3NB

118. Aivovtal Ta onueia A(-2,-2), B(3,0), I'(-1,3). Na Bpeite Ta ukn Twv
TIAEUPWV KOl T IAKN TWV OlaPECoWYV Tou Tpiywvou ABI.

119. Av 1a onueia K(4,0),/A(6,2) ka1 M(3,5) €ival Ta p€oa Twv TTAEUPWV
AB,BIl",Al" avTioTOiXWG TOU TpIywvou ABI, va UTTOAOYIOETE TIG
OUVTETAYMEVEG TWV KOPUPWV TOU TPIYWVOU.

120. Av K(2,3),A(=,3),M(=5,1), N(1,0),P(3,1) eivai Ta p€0a Twv TTAEUPGV
AB,BIM,'A,AE ka1 EA trevraywvou ABITAE, va BpeBouv oI CUVTETaYUEVEG
TWV KOPUPWV TOU.

121. Aivovtal Ta onueia A(2,5) kai B(-1,-1).Na BpeBei onueio:
a)Tou XX TTou IoaTTéXel atro 1a A,B.

B) Tou yy  TTou I0aTTéXEl aTTO T A,B.
Y) TOU €TITTEDOU TTOU OXNUATICEl ICOTTAEUPO TPiywvo pe Ta A,B.

122. Aivovtal Ta onueia A(2,0),B(3,2). Na BpeBouv o1 ouvTeTayPEVES TOU
onueiou I €101 woTte Ta A,B,I" Kal N apxn Twv agdvwy va oxnuaTti¢ouv
TTaPAaAANAGYpauO.

123. Aivovtal Ta onueia B(3,2),I(5,-4).Na Bpebei 10 onueio A Tou XX WOTE TO
Tpiywvo ABI va gival: a) I000KeAES pe Kopupn To A,B)opBoywvio oTo A.
Katdtmiv va BpeBei To KEVTPO Kal N GKTIVa TOU TTEPIYEYYPAUEVOU KUKAOU
oT1o opBoywvio Tpiywvo ABIT TnNG deUTEPNG TTEPITITWONG.

124. Aivetal Tpiywvo ABIT pe A(5,1),B(1,-3) kai '(9,-7). Av M givai To péoo g
BI" ka1 TO onueio A T€TI0 WOTE Al = %m, VQ UTTOAOYIOETE TIG

OUVTETAYMEVEG TOU onueiou A kai av n BA 1€uvel Tnv Al o10 E, va
UTTOAOYIOETE TIG OUVTETAYMEVEG TOU onueiou E.
125. Aiveral Tpiywvo ABI pe A(-1,2),B(2,3) kai I'(4,1). Av AM didueoog kai ©
TO BapukevTpo Tou Tpiywvou ABI, va Bpeite Ta onueia M,0.
126. a) Na egetaoTei av Ta A(0,2),B(1,1),(a,2-a) gival cuveuBeiakd.
B) Av Ta A(a,-6)B(3,2)I(-a,-10) eiva ouveuBeiakd va Bpebdei o ae R.
127. AivovTal Ta SIOVUoUaATa @=(2X-y,X+2y-4),f=(x-3y+2,-3x+2y-2),7=(3,-2),
5=(-3,4) kai 10 SIGVUOPA & = & + f + 7.
a) Na Bpedei n oxéon PETAEY TwV X,y £T01 WOTE & || 6.
B) Na utroAoyioToUV Ta X,y €101 WOTE ¥ = 0.
128. Aivovrai Ta Slaviouara @=(-1,2),5=(-2,5) kai 7=(0,-1).
a) Na atrodeigete 611 Ta dlavuouaTa a, E oev eival TTapaAAnAa.
B) Na avaAucete 1o didvuaua y o€ dU0 CUVIOTWOESG TTAPAAANAEC OTa &
Kal ﬁ
129. Aivovtal Ta diavuopata a=(A-2,1) kai E=(-8,4-2)\).
a) Na Bpeite 10 A WoTe @ || 5.



130.

131.

132.
133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

144.

145.

B) MNa A=5, va Bpebei didvuaua TTou gival OJOPPOTIO TOU @ Kal EXEI ETPO
dITTAGOI0 TOU E

Na Bpeite TIG TINES TOU P wOoTE Ta onueia A(-3,1),B(d,3),(-5,1-u) va eivai

KOPUYEG TPIYWVOU.

Aivovtail Ta diaviouata a=(-1,2) kal ﬁ=(3,1 )- Na BpeBouv Ta didvuouara:

aA)b=d+p PUu=2d-38-37

v) Na Bpeite T0 SiGvuopa X 6Tav: 2(d — #)-35=% — d.

Av A(1,-3) kai B(-2,1) va Bpeite To didvuopa & = 204 — 30B.

Av 1a diavuopata Béong Twv onueiwv A,B wg 1Tpog 10 O €ival Ta

@=(1,-2), =(-3,0) avrioToixa, va Ppeite T0 diGvuopa ¥ = —304 + 20B

Aivovtal Ta diavuouata @=(k-1,A-2) Kai E=(A,2K-1) .Na Bpeite Ta K,A

WOoTE:

Q) TO @ va €ival To uNdevikO dIdvuoua.

B) Ta &, § va giva ioa.

y) Ta &, § va givar avTifera.

Av v=(a-1,-2), w=(B-2, a), va Bpeite Ta a,B WOTE:

o)W =w

B) 3% — 2w = 0.

‘EoTw 10 onueio A(-2,3). Na Bpeite To onpeio:

a) B, étav ta A,B cival cuppeTpik@ wg mpog K(0,1)

B) B, 6tav Ta A,B cival avTIDIOPETPIKG onueia KUKAou pe kévipo K(-1,0).
2€ £€va oUOTNPO OUVTETAYPEVWYV OI TETAYUEVEG BUO onueiwv Akal B gival
ol piec NS e€iowong x*-(A*-2)x-2=0. Na BpeiTe TNV TIUA TOu A WOTE TO
péoov Tou TuAUaToG AB va €xel Tetayuévn ion ye 3.

Av A(-2,1),B(3,-2) kai 1oxUEl 2AM — 3BM = 0, va Bpeite TIC
OUVTETAYUEVEG TOU M.

Av 10 KéVTPO TOU TTapaAAnAoypdauuou ABIA pe A(1,2),B(-1,0) gival To
K(0,3) va Bpeite Ta I A.

Aivetal TrTapaAAnAdypaupo ABIA pe A(1,-2),A(2,2). Av To B aviikel oTtov
xx" Kal 7o kévipo K aTov yy  va Bpeite TIG ouvTeTayuéves Twy B,K kai I

Av @=(-1,2) ka1 f=(3,-2) va UTTOAOYIOETE TO:
a) |-2d]|
B) |3 — 28]

Na Bpeite TIC CUVTETAYPEVES TOU DIAVUCHATOC & VIO TO OTTOi0 10X UEL:
a=(la|—48)

Na Bpeite TIC CUVTETAYHEVES TOU DIAVUCHATOG & IO TO OTToio 10X UE:
a=(-4-2)+|al(1,1)

Na BpeiTe TIC CUVTETAYHEVES TWV JIOVUOUOTWY & KAl E yla TO OTToia
loxtouv: @ = (|B], 2v2)ka § = (|| — 4,0)

Aivetal Tpiywvo ABIT kai AM diaueocog . AN A(-1,3),B(-2,-3) ka1 I(2,4), va
Bpeite




Q) TIG CUVTETAYMEVEG TOU AM
B)to |AM|
146. Aivovrai ta A(1,2),B(k,0) ka1 I'(0,-K). Na BpEiTe TIG TINEG TOU K WOTE
|AB + 2BT| = [4T|.
147. Aivovtal Ta Slavuopata @=(3,-1),4=(-2,1) ka1 7=(12,-5)
a) Na atrodeieTe 0TI Ta &, E O¢gv gival ouyypaPUIKG
B) va ypAweTe TO JIGVUOHA ¥ WG YPANMIKO OUVOUACHS TWVY &, ﬁ
148. Aivovtal Ta SiavuopaTa @=(A-1,k),5=(k,2-2A) ka1 $=(1,5).
o)Na Bpeite Ta K,A WOTE TA &, ﬁva €ival ouyypPapMIKA.
B)Ma A=2 kai K=-1 va avaAUoeTe TO ¥ o€ dUO OUVIOTWOEG TTAPAAANAEG
oTa @, .
149. Na Bpeite didvuopa avTippoTro Tou @=(1,4) pe puétpo V17.
150. Aivovrtal Ta onueia A(A-1,-2),B(-1,0),I(A-3,2A)
a)Na Bpeite TIG TIWES TOU A, woTe Ta A,B,I" va gival Kopu@Eg Tpiywvou.
B)Na A=-1,va Bpeite To urikog TNG diapéoou AM.
151. '/Eotw Oxy cuoTtnua ouvteTaypévwy Kal Ta onueia A(1,3),B(5,1). Av
40T = 204 + AB kai M pMéoov Tou AB

a) Na BpeiTe TIC CUVTETAYMEVES TWV Ol ka1 OM
B) Na amodeigete 611 Ta onueia O,IN,M eival cuveuBelakd

v) Na Bpeite 10 A, 6tav O = ATM

152. Na Bpeite TOV ouvTEAEDTH digUBuvong Tou AB OTIC TTAPAKATW
TTEPITITWOEIG:

i) A(-1,3),B(2,-3) ii)A(3,1),B(-5,1) iii)A(-2,3),B(-2,7)

153. Av @ n ywvia TToUu oxnaTilel To dIAVUCHA @ PE TOV XX, va BPEiTe Tov
ouvTeAeoTn d1EUBUVONG TOU JIAVUCUATOG @ OTIG TTOPOKATW TTEPITITWOEIG:

) @="ii) 9=120%i)p="iv) ¢=0.

154. Na Bpeite TNV ywvia TTou oxnUaTiCel JE TOV Agova XX~ To dlIdvuoua AB o¢
KAO¢ TrePITITWON QVv:

i) A3,0),B(0,-V3) i)A(0,3),B(2,3) iii)A(2,1),B(1,1+V3).

155. AivovTal Ta SlavuopaTa @=(2,2) kai f=(1,-v/3)
a) Na Bpeite TNV ywvia TTou oxnuaTifel kadéva amod 1a «, E ME TOV GEova
XX
B) Na Bpeite TNV ywvia (c‘f/,\ﬁ).
156. Aivovrtal Ta onueia A(u-3,2),B(3y,u-3). Na Bpeite TO u woTE TO AB va
oxnMaTi¢el uE ToV XX ywvia %"



157.

158.

159.

160.

161.

162.

166.

167.

168. "

169.
170.

171.

172.

173.

174.

175.

‘EoTw Ta SlavuopaTa &, f Je || = g |E| = g Kal (&,ﬁ) =L

AivovTtal Ta onueia A(u-1,2) kai B(2,3u). Na Bpeite TO J WOTE TO
didvuopa @ va oxnuartiCel ue Tov agova xx ywvia %’T Kal va ivai
TTapAdAAnAo oTO AB.

Aivovtal Ta onpeia A(3x,y) kai B(4x+3y,2y). Na Bpeite Ta X,y €101 WOTE TO
dlavuoua AB va oxnuaTider ye Tov xx” ywvia 135° kai va éxel uETpo 2+/2.
‘EoTtw 611 Ta diaviouaTta a, E €xouv ouvteAeoTr d1EUBUVONG TIG PICEC TNG
e€iowonc x*-2(A-1)x-A+1=0. Na Bpeite T0 A WOTE Ta &, ﬁ va givai

OUYYPOUMIKA.
‘EoTw Tpiywvo ABI. Na Bpebel 0 yewueTpIKOG TOTTOG TWV onueiwv M Tou

ETTITTEBOU I TA OTIOIC TO SIAVUCPA B = 2MA + MB + MT eival

TTapadAAnAo oTo didvuopua BI.

‘EoTtw Tpiywvo ABI. Na Bpebei 0 yewueTpikdS TOTTOG TWV onueiwv M Tou

emTTéSou yia Ta oTTia 1oXUel 3|MA — 2MB| = |[MA + 2MT .

Na BpeBei To onueio M Tou Ggova xx woTe TO ABPoIoUA TWV ATTOCACEWV

Tou atrd Ta onueia A(1,2)kal B(3,6) va yivetal eAaxIoTO.

AivovTtal Ta onueia A(-1,2), B(1,-2) kai I'(2,3). Na Bpeite onueio M otov
—s 2 —_— —,2

G¢ova yy’ waote n mapdatacn d=|MA| + |MB — 2MT’|" va maipvel Tnv

eNaxioTn TIWN.

Aivovral Ta Slaviopata @, £ pe |@| = vZ, |B| = 3 kai (o’z’, ﬁ) = ‘%”. Na

UTTOAOYIOOE TO E0WTEPIKG YIVOPEVO TWV & Kal ,5’

Eotw Tpia Siavioparta &, f kai y ye l@| = 1, |8| = 2, I7] = 4, (&,E) = g

>, s 55 21 ’ . :
(/3, y) = —Kal (y, a) == Na UTTOAOYIOETE TIG TTAPAKATW TTAPAOTACEIG:

3
() da-f iy (@+6)-7 i) (@-4)
(iv) (2@+38)-(3a—28) (v) (@a+B-7)-(@-B+7)
Na utroAoyioBei n ywvia Twv diavuouatwy @ = (=1, —2) kai § = (3,1).
Na BpeBouv Ta dlavuouaTta ekeiva Ta oTroia gival kaBeTa oTo didvuoua
a = (—3,—4) ka1 £xouv PETPO 00 e 5.
Avd = (=1,1) kai § = (1 + V3,1 — v/3), va Bpedei n ywvia 6 Trou
oxnuaTiouv.
2¢ €va Tpiywvo ABI cival A (4,3), B (1,2) kai " (6,7). Na utroAoyio6ei n
ywvia A Tou Tpiywvou.
AiveTal I00TTAEUPO TPIYWVO TTAEUPAG 2, yIa TO OTTOIO Eival AB=q, Bl = ﬁ
kot TA = 7. No amrodeiSete 611 G-+ 5 -7 +7 - & = —6.

‘EoTw Ta SlavuouaTa & kai f e |@| = 2, |§| = 3 kai (d’, #) = 4?". Av

- -
-

8 = 3@ + 2, va uTToAoyIOOEi N ywvia ¢ = (a, 9).



AV 7 = 2@ + § va uttohoyioBei n ywvia 0=(¥, ).
176. Av @, = 0,é < f Kal ouv(a ﬁ) |B| va amrodeixBei 6T & L (d — ).
177. Aivovtal Ta diavuouata a, B ME + 0. Na OciteTe OTI npoﬂaﬁ = %ﬁo?.
178. Na amodeigete ot i)|d + S| = | —Blealp
i) (@+ ) L @~ B) < lal = |B]
179. ‘Eotw 8Uo diaviopara pe |&| = 2, || = 3 kai (a, ﬁ) = 2?” Av gival
# = 3@ + 28, va uTrohoyioeTe:i)To |, i) TIg ywvieg(d, B), (1?AE)
180. Na Bpeite Ta YéTpa TwWV dIAVUOUATWY &, ﬁyla Ta OTTOIO I0XUOUV
(@6)=Z@+5) 1 @-f) xafed+f| =7.
181. Na avaAuBei 1o didvuopa v=(10,5) o€ U0 CUVIOTWOEG, Wia TTapAAANAN

182.

183.

184.

185.

186.

187.

188.

189.

190.

191.

TTpog 10 didvuopa @=(3,4) Kal hia KABETN TTPOS AUTO.
Aivetal Tpiywvo OAB aTo otroio eival [04| = 2,|0B| = 4,(54), ﬁ) = AV

M p€oo TNGAB, va UTTOAOYIOETE TNV ywvia (m/E_M))

Na utroAoyioeTe To GBpoiopa @S + 57 + 7@ av eiva

@&l =3,|8| = 1xai |y| =4kai@ + B +7 =0
Av AE,Z gival Ta péoa Twv TTAsupwyv BIN,IT'A,AB tpiywvou ABI, va d¢igeTe
OT BT A4 +TA-BE +AB-TZ = 0.
Aivetai Tpiywvo ABIT pe AT = 2AB.AN E &ivai T0 péoo TG Al kan Z gival
onueio Tn¢ Bl 1éT010 WoTe BZ = 2ZT, va dei€eTe 0TI N ywvia BEZ eival
opOA.
2 £va 1000KeAEG TPiywVO(AB=AI) @épvoupe To Uwog BA. Na deigeTe OTI
(Bry?=2(AT)(TA).
Ol didueocol BE kai 'Z evég 1cookeAoug Tpiywvou ABIM(AB=AI") TéuvovTal
KGBeTa. Na utrohoyioeTe TNV ywvia A.

AivovTal Ta SiaviopaTa @, f GTTou To & €ival uovadiaio,

18| = 2 kau (&, E) = 120°. Na Bpeite TNV ywVvia TWV SIOVUCHETWV:

§ =2ad - f kai é.

Aivetan Tpiywvo ABI™ pe A(1,2),B(2,2+3),(-2v/3,8 — /3). Av AM
S1aueoo¢ Tou ABI va uttoAoyioeTe TNV ywvia BAM.

Na Bpeite TNV TTopofoAnA Tou diaviopaTtog @ = (—1,2) Tdvw oTo

B = @G1).

Aivovtai Ta diaviopataa = (4, —3)kal f = (1, —2). Na avaAUoeTe TO
didvuopa @ o€ OUO KABETEC OUVIOTWOEG ATTO TIC OTTOIEG N Mia va €XEl TNV

dlevbuvon Tou ﬁ



192.

193.

194.

195.

196.

197.

198.

199.

200.

201.

202.

203.

204.

205.

AivovTai Ta SlaviopaTa &, 8,7 pelé| = 1, |B| = 2xai [7] = 3. Av @ — 2 +
7 = 0 va utrohoyioete TV TTapdoTtacn A = @ + B — 37a

@ _ 2w,
2 3 5

Av yia Ta yun undevikd diavuopaTad, E y1oXUouv:
@ —2f +7 =0 va dei€ete 6T
)d=—2f i) B 1l 7
T - _ :\-> _ 2_71'
Av|@| =2, |f| = 1 kai (a,ﬁ) =3
i) va atodeitete 6T @ — § # 0
ii) va BpeiTe To Slavuoua WoTe: % Il (@ — 26)kal f L (& — X) Kol MeTd T
TpoPfzX.
Aivovtal Ta oTaBepd onueia A kail B. Na Bpeite TOV YEWPETPIKO TOTTO TWV

onueiwv M yia Ta oTroia 1oXUel:|MA — 2MB| = + MA? + 4MBZ2.

Aivetal Tpiywvo ABIT kal AA n diaueoog Tou. Na BpeiTe TOV YEWPETPIKO

TOTTO TWV onueiwv M yia Ta otroia IoxUel: MA - AB = MA-TA

Av To Sidvuopa & gival povadiaio,| | = 2 kal (o‘ZAE) = Z?RVG uTTOAOYioETE

TO ECWTEPIKG YIVOUEVQ: ia - E
i)(@ — 26) - (&~ ) if)(@ — 38)?

Avl@| = 2, || = 2 kai (d’/,\ﬁ) = g Va UTTOAOYIOETE TO UETPO TOU

Slavuopatog 7 = (@ f) + 2d@ — 36

Av Ta SilavuopaTa &, feival povadiaia Kai IoXUel @ - f=1 va SeiceTe OTI

d=g.

Avl@| =1, |B| = 2 kai (o‘Z/,\E) = 60° Kal @ + f +7 = 0 va UTTOAOYiOETE TO

) 171 i@y + B7

Av|d@| = 25, |B| = 2 kai (&Aﬁ) = 120°kal B=2a + § va utroloyioeTe: i)

151 i) s vwvies (), (v, 5)

Avl@| = V2, |B| = 22 kai (&/,\ﬁ) = % va BPEITE TV ywvia Twv

Slavuoudtwy @ — g, §

—_—
-

Av Ta diavUouaTa a, ﬁsl'vou Movadiaia Kal (07, ﬁ) = 120° va uttoAoyioeTe
TV ywvia Twv SIOVUOUATWY B = & — fra i = 26 + 46

Av Ta Siaviouarta &, feival povadicia kai ¥ = 3@ + 25,1 = —7d + 8f
eival KAOeTa va Bpeite TNV ywvia Twv @, E

‘EoTw Ta diaviopatad, § kald| = 1, |§] = 2 kai (d’, E) = 60°Kal TO

Tpiywvo ABI pe AB = @ — 5, AT = 3d + f.Na BpeiTe TO PAKOS TNG
dlauéoou AM.



206.

207.

208.

209.
210.

211.

212.

213.

214.

215.

216.

217.

218.

219.
220.

221.

222.

Na uttoAoyioeTe Ta HAKN TWV TTAEUPWYV VOGS TTAPAAANAoypAuUOU TTOU
KATAOKEUGZETal P Ta SlaviopaTa 3@ + 2fkat @ — B, avl@| = 1, || = V2

Kal (&Aﬁ) = 135°

Av|d| = 2, |E| = 3 kal|y| = 6 kau (o‘Z/,\E) = 2?”([?/\}7) = 5?",(&/,\)7 =6 va
umroAoyioeTe T0 |d — B + 7.

Aivovtai Ta diaviopara @ = (—1,2) kai f = (0,1). Av 4B = & — 2 ka
AT = 2a — 8, va umrooyioete 1o |BI|.

Avd = (3,—4) kai § = %?+j, va BpeiTe TN ywvia Twv &, f.

Av A (4,1), B (8,2) kaui I (1,3), va atrodeit¢ete OTI N ywvia Twv AB, AT civai
auBAcia.

AivovTal Ta dlaviopara @ = (1,—7) kai f = (=3, 1). Av (&Aﬁ) = 135°, va
Bpeite TO A.

Aivetail Tpiywvo ABIM pe A (1,-2), B (2,3) kai I (0,1). Na uttoAOYiOETE TIG
TTOPOOTACEIG:

i) AB-AT,

i) AB - A4, 6mou yla TO onueio A 1oxUEl: BA = 24T,

iii) (AM - BI')AT', 6Trou M T0 pécov Tou BI.

Ava=(1, —1),E =(1,1),2v+0= E Kol V + 20 = @, va BpEiTe:

i) Ta dlavuopata ¥ kai B, i) 10 ouv(¥,3).

Av |d| = |B| = 1 kai (d’f,\ﬁ) = 60° Kal yia Ta dIavUouaTa ¥ Kal ¥ 10XU0UV:

2V —1=a-f kal —v + 7 = @ + 2, va Bpeite 10 ouv(V,v).

5 - -

Av yia Ta Siaviopata &, B, 10x0el @ + 36 + 7 = 0 kaily| = 3|8], va
Seicete T & L (@ + 6f).
Na Bpeite TIg TIWEG TOU X WOTe Ta dlaviouata @ = (2x, 1), E = (4x2,-1),
va gival KaoeTa.
Na deiteTe 6T yia KGBe A € R Ta dlaviopata a@ = (1,4 — 1),

B = (1 + 2,—1) dev eivai opBoyLvia.
Av |@| = 3 ka1 || = 6, va Bpeite T0 A GoTe Ta Slaviopata v = 3@ + A
kol ¥ = 3@ — A, va eival KGOeTa.
Na BpeiTe T0 BIGvuoua TToU gival KABETO 0To ¥ = (1,2) Kai €xel PETPO V5.
‘EoTtw 10 didvuopa a = (—1,2).
i) Na Bpeite To didvuopa v WoTe: v L d Kai |[v] = 5.
i) Na Bpeite T0 SIGVUOHA T WOTE: ¥ || & Kal @ * U = V45.
Aivovtal Ta onueia A (3,2), B (7,-4). Na Bpeite onuegio M aTtov d&ova x'x
woTe AMB = 90°.
‘Eotw Ta diaviopata @ = (1,3), § = (1,-2) ka1 ¥ = (4,—3). Na Bpeite 1a
SlavUouaTa ¥ = kd@ + A TTOU €ival KAOETA GTO 7 KAl £XOUV PETPO 5.



223. ‘Eotw Ta diavuopara @ = (1,3), = (1,—2) ka1 7 = (4, —3). Na BpeiTe 10
SlIavuoua ¥ = A@ + uf woTe va givar |[¥] = 10 kai ¥ L 7.

224. ‘Eotw Ta diaviopaTa @ = (4, —3) kai § = (—2,7). Na BpeiTe didvuoua 7
WoTe va gival 7 L (@ — 35) kai 72 = @2.

225. AivovTal Ta SlaviopaTa &, £, yia Ta otroia 1oxUouv: |&| = || = 1 kai
(- g — 1) -f = d — f. Na amodeicere 611 10 &, § €ivar ioa f} avTideTa.

226. Av @ = (5,2) ka1 § = (7,—3), va PpeiTe T0 DIGVUCUA X WOTE: GX = 38 Kal
f% = 30.

227. Av yia Ta Siavioara @ g 1oxtouv: @ L f, (@ + B) L (@ — 36) ka
|@ — B| = 2, va Bpeire 1a |al, |B].

228. Av yIO Ta SIQVUCHATA &, f 10XUOUV: (d’f,\ﬁ) = 2?” (@—2F) L (@+26) xai
|@ — 36| = 19V19, va utrohoyioeTe Ta péTpa TwV &, .

@8] _

|
dlavuoudTwy a + B, @ €ival 45°, va atmodeigeTe OTI:

229. Av yia Ta diavUouaTa &, ﬁ I0XUOUV—— = /2 KaI N ywvia Twv

) dLg, ) lal=B].
. re y . - ( E)E
230. i) Na atrodeitere oI npoﬂﬁa ) |ﬁ|2
B
i) Av a = (2,3) kai E = (—1,4), va Bpeite TNV TTPOROAN TOoU @ TTAVW OTO
B.
231. Av |@| =1, |a| = (c? E) = 60°, va BpeiTe TNV TTPOBOAR Tou
dlavUouaTOg vV = 2d — B TTavw oT1o OIdvuola &.

232. Av 1a diavioparta a ﬁ gival yovadiaia kal KABETA, va PPEiTe TNV
TIPOBOAN TOU V = d + B TTavWw OTO U = @ — 2,8.

233. Avd = (—1,2), f = (43) ka1 ¥ = (@ f)d@ — 38 va Bpeite TV mpofa7.

234. 'EoTw @ = (4,—3) ka1 § = (1, —3). Na utrohoyioeTe 10 |mpofz (& — 25)|.

235. Av |@| = 1, || = 2 kau (o?f\ﬁ) = 2?" va Bpeite 70 1 WOTE

poPg(Ad + B) = —2a.

236. Av Av @ = (1,3), f = (4,—3) ka1 IoXUeL: T[poﬁﬁ(/ld’ +B) = gﬁ va Bpeite
10 A.

237. Av &, # 0 kai loxUouv: @ - f = @2 kai mpoBg(d + xf) = (3 — x)d, va
Bpeite TO x.

238. Aiveral Tpiywvo ABIM ue A(2,-1),B(-1,4),I(3,-2) kai AM diduecog. Na
Bpeite TNV TTPOBOAN TOU AM mévw oTo BT.

239. Aivetal Tpiywvo ABI™ pe (AB)=3, Al'=4, BAI'=120° kai AM 8idueoog. Na
UTTOAOYIOETE TNV T[poﬁﬁm.



240.

241.

242.

243.

244,

245.

246.
247.

248.
249.

250.

251.

252.

253.

254.

Aivetal ABI ue AB = (=1,0),AT = (2,1) kai AA T0 Uwog Tou. Na Bpeite 10
didvuoua A4,

Aivovtal Ta diavuopata @ = (1,2) kal ,5’ = (3,4). Na Bpeite Ta diavuouara
B Kol GoTe va eivai @ =B+ §,p lldkai g L §

Aivovtal Ta diavuopaTta @ = (3, —4) Kal ,§ = (5,10). Na avaAuoeTe 1O
SIGVUOA & OE BUO GUVIOTWOEC 7 KaIS WOTEY L & Kaud |l .

Aivovtal Ta KaBeTa Kai un undevika diavuouaTa &,E yla Ta oTToia IoXUEl
|@| = 2|ﬁ| Na Bpeite Ta Siaviopara &, 5 wote || (& —36),7 L (@ — B)
KX —y=d— ﬂ

Alvovml Ta dlavUopaTa d’,ﬁ yla T OTToia IOXUEL: |E| =2,|d| = 2 kai
(E/’,\E) = 60°. Na Bpeite T0 SIAVUCHA X = Ad + uf yia To oTToio €ivat:

IX] =9 kaiy L a.

-

AvB £0Kaid =D+ e Il frard L f va amodeicete O

Ql

ga
p.

K w|

Na atrodeigete 611 TO dlAvuoua v = f — ﬂ a €ival KABeTo oTO
Av ¥ ===-B KOl U = U — d va oTTodEiEETE OTI:
i) ¥ Luii)ava | B téte v = a.

’ - ~ ’ ped 1 - - =
Av yia Ta diavuopaTta &, B 10XU0UV:tpofzf = L@ Kai npoﬁﬁa = 2, va

Bpeite TNV ywvia Kai (E/,’\E) .

Av yia Ta pn pr|6£vn<c'x Slaviouara @, 5,7 10x0el & + f + 7 = 0 Ka
| | ARV amodeitete 61 i) = 24ii) § 1L 7.
Av npoﬁay = (3,2) kau npoﬁﬁy =(2,-3)
i) va amodeicete 6T & L
ii) va Bpeite TO dIAvUOUA 7.
Av yia kdBe xeR ,1a diavuouaTa a + xﬁ Kal xd — E gival KABeTa PeTALU
TOUG Kal |@|=1 va deifeTe OTI :
ya L gi)|g| =1  iii)|3d + 46| =5

‘EoTw Ta povadiaia diaviouara &, B Kai 1o didvuoua v = a + xf. Na

Bpeite TO X WOoTe TO |¥] va gival eAdxioTo. lNa Tnv TIUA auTr Tou X va
OcieTe OTI TO dIAvuoua ¥ gival KABETO OTO ,5’

‘EoTw Ta hNn undevika diavuouaTa &,E yIQ TO OTTOia IOXUEL:

@ f)-a=ap

i) Na atrodeigete 0TI TQ o'z’,ﬁ gival ouyypapuIKa

ii) Av Ta dlaviopaTta 7, U €X0Uv GUVTEAEOTEG DlEUBUVONG TIG PICES TNG

- - 2
egiowong: @2 -x2 —2(d- f)x+|B| =0 va amodeikBei om ¥ || ¥



255.

256.

257.

258.

259.

260.

261.

Av @ = (2,1),8 = (=1,1),7 = (3,5) va PpeiTe TO SIGVUCHA X WOTE VAl Eival
(Z-d)-B+2%=7.
Avi+ #Z-d)-f=Fped-f+1%0,va omodeieTe OT:
- - a:]_; = 2 _ 87 . ~
. 1468’ ) x =y 1438 B

‘EoTw T SIavUOPOTa &, f peE |#|=2 kai OT1 yia KGO K,A € R I0XUEL:

(3k@ + 4A8) L (A@ — kfB)
i) Na deicere 611@ L
i) Na Bpeite Ta HETPA TWV dIAVUCPATWY E Kol @ — 2,§.
Aivetal Tpiywvo ABI. Av yia 1o onueio M 1oxUel: AM -AB =AM ‘T4 , va
Ocig¢eTe 611 TO M KIveiTOl O€ pIa uBEgia.
Aivovtal Ta 0TaBepd onueia A,B pe [AB| = 4.
Na Bpeite TOV YEWHETPIKO TOTTO TWV onueiwv M woTe MA - MB = 5.
‘EoTtw 10 onueia A,B pe (AB)=2. Na BpeiTe TOV YEWMETPIKO TOTTO TWV
onueiwv M Tou €TTITTESOU yia Ta oTroia IoXUel:AM - (AM — 24B)=5
‘EoTtw Tpiywvo ABIT kal AA di1duecdg Tou. Na Bpeite TOV YEWUETPIKG TOTTO
TwV onueiwv M Tou eMITTEDOU YIA TA OTTOIA IOXUEI:

AM? = 2A4 - AM — AB - AT
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